
Avaliação de Disciplinas  2019-2

Disciplinas avaliadas do 2º semestre de 2019

CPA - Comissão Própria de Avaliação



Escolha seu curso

134 respostas

 Análise e Desenvolvimento de Sistemas
Ciência da Computação

33,6%
Engenharia Elétrica

 Pedagogia

32,8%
6%

27,6%



Ciência da Computação

O conteúdo desenvolvido na disciplina



Algoritmos e Programação II

38 respostas

 Ruim

55,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

42,1%

Arquitetura e Organização de Computadores

36 respostas

 Ruim

 Razoável

25%  Bom

 Ótimo

58,3%

13,9%



Cálculo I

33 respostas

36,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

45,5%

Comunicação e Expressão

35 respostas

12,1%

 Ruim

31,4%

48,6%

17,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

34 respostas

52,9%

11,8%

35,3%

Fundamentos de Sistemas

34 respostas

32,4%

50%
17,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

34 respostas

58,8%

35,3%

Metodologia de Pesquisa

37 respostas

32,4%

43,2%

18,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

22 respostas

Ruim
31,8% Razoável

Bom

Ótimo

68,2%



Banco de Dados II

19 respostas

31,6%

10,5%

57,9%

Estruturas de Dados II

17 respostas

35,3%

58,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Ferramentas de Programação I

18 respostas

 Ruim

 Razoável

27,8%  Bom

 Ótimo

66,7%

Finanças e Custos

18 respostas

Ruim
Razoável

Bom

16,7% Ótimo

72,2%



Geometria Analítica

17 respostas

 Ruim

 Razoável

23,5%
 Bom

 Ótimo

70,6%

Linguagens de Programação

17 respostas

 Ruim

 Razoável

29,4%  Bom

 Ótimo

64,7%



Redes de Computadores I

20 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

40% 20%

A carga horária (total de aulas) da disciplina



Algoritmos e Programação II

37 respostas

62,2%

35,1%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

47,1%

8,8%

29,4%
14,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

32 respostas

34,4%

50%
9,4%

Comunicação e Expressão

33 respostas

51,5%

39,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

31 respostas

 Ruim

58,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

9,7%

32,3%

Fundamentos de Sistemas

31 respostas

 Ruim

58,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,7%



Matemática Discreta

32 respostas

50%

9,4%

37,5%

Metodologia de Pesquisa

34 respostas

52,9%

26,5%
14,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

22 respostas

Ruim
31,8% Razoável

Bom

Ótimo

54,5%
13,6%



Banco de Dados II

19 respostas

31,6%

47,4%

15,8%

Estruturas de Dados II

17 respostas

35,3%

11,8%

52,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Ferramentas de Programação I

18 respostas

38,9%

55,6%

Finanças e Custos

19 respostas

52,6%

31,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,8%

47,1%

Linguagens de Programação

18 respostas

 Ruim
38,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

50%



Redes de Computadores I

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%
38,9%

A metodologia (aula teórica ou prática) adotada na disciplina



Algoritmos e Programação II

37 respostas

54,1%

43,2%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

38,2%

41,2% 20,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

31 respostas

48,4%

22,6%

22,6%

Comunicação e Expressão

33 respostas

39,4%

36,4%

18,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

68,8%

28,1%

Fundamentos de Sistemas

31 respostas

38,7%

45,2% 12,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

32 respostas

81,3%

15,6%

Metodologia de Pesquisa

34 respostas

41,2%

38,2%
14,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

21 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

47,6%



Banco de Dados II

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

47,4%

Estruturas de Dados II

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Ferramentas de Programação I

18 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

11,1%

55,6%

Finanças e Custos

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

52,6%



Geometria Analítica

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%

Linguagens de Programação

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

52,6%



Redes de Computadores I

19 respostas

 Ruim

36,8% Razoável

 Bom

 Ótimo

47,4%

A didática adotada (forma como o professor conduz as 
aulas/experiências) na disciplina



Algoritmos e Programação II

36 respostas

61,1%

36,1%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

32,4%

8,8%
55,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

30 respostas

46,7%

13,3%

30%

10%

Comunicação e Expressão

33 respostas

39,4%

39,4%
15,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

50%

9,4%

37,5%

Fundamentos de Sistemas

32 respostas

40,6%

50%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

32 respostas

71,9%

9,4%

18,8%

Metodologia de Pesquisa

35 respostas

45,7%

34,3% 14,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

23 respostas

 Ruim
52,2% Razoável

 Bom

 Ótimo

39,1%



Banco de Dados II

19 respostas

 Ruim
52,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

15,8%

31,6%

Estruturas de Dados II

17 respostas

 Ruim
52,9%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

41,2%



Ferramentas de Programação I

18 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

38,9%

Finanças e Custos

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Geometria Analítica

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

52,9%

Linguagens de Programação

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

52,6%



Redes de Computadores I

20 respostas

 Ruim

35% Razoável

 Bom

 Ótimo

55%

O processo de avaliação adotado (provas, trabalhos, seminários, etc) 
na disciplina



Algoritmos e Programação II

36 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

8,3%

38,9%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

 Ruim
52,9%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

8,8%

35,3%



Cálculo I

30 respostas

53,3%

10%

26,7% 10%

Comunicação e Expressão

33 respostas

48,5%

15,2%

36,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

 Ruim

56,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

9,4%

34,4%

Fundamentos de Sistemas

31 respostas

 Ruim
51,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

38,7%



Matemática Discreta

32 respostas

65,6%

28,1%

Metodologia de Pesquisa

35 respostas

51,4%

11,4%

28,6% 8,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

21 respostas

 Ruim
47,6% Razoável

 Bom

 Ótimo

9,5%

38,1%



Banco de Dados II

19 respostas

 Ruim
47,4%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

36,8%

Estruturas de Dados II

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

41,2%



Ferramentas de Programação I

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

44,4%

Finanças e Custos

19 respostas

 Ruim

57,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

31,6%



Geometria Analítica

17 respostas

 Ruim
52,9%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

35,3%

Linguagens de Programação

19 respostas

 Ruim
47,4%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,4%



Redes de Computadores I

21 respostas

 Ruim
47,6% Razoável

 Bom

 Ótimo

9,5%

38,1%

A facilidade dos alunos em compreenderem e acompanharem a 
disciplina



Algoritmos e Programação II

37 respostas

18,9%
51,4%

24,3%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

29,4%

38,2%

26,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

32 respostas

18,8%

21,9%

34,4%

25%

Comunicação e Expressão

33 respostas

36,4%

39,4%

18,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

28,1%

9,4%
62,5%

Fundamentos de Sistemas

32 respostas

18,8%
53,1%

25%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

33 respostas

36,4%

45,5% 15,2%

Metodologia de Pesquisa

36 respostas

27,8%

41,7%

25%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

22 respostas

 Ruim

 Razoável

27,3%  Bom

 Ótimo

50%

18,2%



Banco de Dados II

19 respostas

31,6%

47,4%

21,1%

Estruturas de Dados II

16 respostas

18,8%

62,5%

18,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Ferramentas de Programação I

18 respostas

27,8%

50%

22,2%

Finanças e Custos

19 respostas

36,8%

47,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica

17 respostas

17,6%

64,7%

17,6%

Linguagens de Programação

18 respostas

33,3%

44,4%

16,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Redes de Computadores I

21 respostas

 Ruim

38,1% Razoável

 Bom

 Ótimo

42,9% 19%

A importância na sua formação profissional da disciplina



Algoritmos e Programação II

37 respostas

75,7%

18,9%

Arquitetura e Organização de Computadores

35 respostas

65,7%

28,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

31 respostas

45,2%

32,3% 19,4%

Comunicação e Expressão

33 respostas

60,6%

12,1%

21,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

65,6%

12,5%

21,9%

Fundamentos de Sistemas

31 respostas

61,3%

9,7%

22,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

33 respostas

60,6%

9,1%

27,3%

Metodologia de Pesquisa

36 respostas

66,7%

25%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

21 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

9,5%

14,3%



Banco de Dados II

19 respostas

 Ruim

 Razoável

68,4%  Bom
 Ótimo

26,3%

Estruturas de Dados II

17 respostas

 Ruim

 Razoável

70,6%  Bom

 Ótimo

23,5%



Ferramentas de Programação I

18 respostas

 Ruim

 Razoável

72,2%  Bom

 Ótimo

27,8%

Finanças e Custos

18 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

27,8%



Geometria Analítica

18 respostas

 Ruim

55,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,9%

Linguagens de Programação

19 respostas

 Ruim

 Razoável

73,7%  Bom

 Ótimo

21,1%



Redes de Computadores I

21 respostas

 Ruim

61,9% Razoável

 Bom

 Ótimo

38,1%

O seu interesse, como aluno, pela disciplina



Algoritmos e Programação II

37 respostas

62,2%

29,7%

Arquitetura e Organização de Computadores

35 respostas

45,7%

51,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

31 respostas

38,7%

35,5%

19,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

Comunicação e Expressão

33 respostas

33,3%
24,2%

24,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

18,2%



Eletrônica Digital II

31 respostas

32,3%

41,9% 9,7%

16,1%

Fundamentos de Sistemas

32 respostas

28,1%

43,8%

15,6%

12,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

33 respostas

48,5%

12,1%

36,4%

Metodologia de Pesquisa

35 respostas

42,9%

20%
14,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

22,9%



Análise e Projeto de Sistemas

21 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

47,6%
14,3%



Banco de Dados II

19 respostas

52,6%

10,5%

36,8%

Estruturas de Dados II

17 respostas

41,2%

52,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Ferramentas de Programação I

18 respostas

55,6%

38,9%

Finanças e Custos

19 respostas

36,8%

57,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica

17 respostas

29,4%

52,9%
17,6%

Linguagens de Programação

18 respostas

61,1%

11,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

27,8%



Redes de Computadores I

20 respostas

 Ruim
45%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10%

45%

O seu empenho, como aluno, estudando os conteúdos, 

realizando os trabalhos, frequentando e prestando atenção 

às aulas da disciplina



Algoritmos e Programação II

36 respostas

33,3%

36,1%

27,8%

Arquitetura e Organização de Computadores

33 respostas

21,2%
45,5%

27,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

30 respostas

33,3%

30%

13,3%

23,3%

Comunicação e Expressão

32 respostas

21,9%

46,9%

9,4%

21,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

31 respostas

35,5%

32,3%

29%

Fundamentos de Sistemas

31 respostas

41,9% 19,4%
12,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

25,8%



Matemática Discreta

31 respostas

32,3%

41,9%

22,6%

Metodologia de Pesquisa

35 respostas

31,4%

34,3%

11,4%

22,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise e Projeto de Sistemas

20 respostas

Ruim
Razoável

40% 20% Bom

Ótimo

10%

30%



Banco de Dados II

18 respostas

27,8%

33,3%

11,1%

27,8%

Estruturas de Dados II

16 respostas

31,3%

37,5%

31,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Ferramentas de Programação I

17 respostas

35,3%

35,3%

29,4%

Finanças e Custos

17 respostas

47,1% 17,6%

29,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica

16 respostas

43,8% 18,8%

31,3%

Linguagens de Programação

17 respostas

29,4%

35,3%

35,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Redes de Computadores I

18 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom
55,6% 16,7% Ótimo

27,8%

O resultado que você obteve ao final do semestre na disciplina



Algoritmos e Programação II

36 respostas

36,1%

33,3%

16,7%

13,9%

Arquitetura e Organização de Computadores

34 respostas

23,5%

50%

17,6%

8,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo I

30 respostas

33,3% 23,3%

40%

Comunicação e Expressão

33 respostas

24,2%

39,4%

9,1%

27,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital II

32 respostas

31,3%

9,4%
56,3%

Fundamentos de Sistemas

32 respostas

25%

53,1%

12,5%

9,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Matemática Discreta

32 respostas

 Ruim

 Razoável

25%  Bom

 Ótimo
43,8%

15,6%

15,6%

Metodologia de Pesquisa

36 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

41,7%
16,7%

8,3%



Análise e Projeto de Sistemas

20 respostas

30%

45%

15%

10%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Banco de Dados II

18 respostas

50%

Estruturas de Dados II

15 respostas

 Ruim

 Razoável

27,8%  Bom

 Ótimo

11,1%

11,1%

 Ruim

 Razoável

26,7%  Bom

 Ótimo

60%



Ferramentas de Programação I

17 respostas

29,4%

47,1%

17,6%

Finanças e Custos

18 respostas

33,3%

44,4% 11,1%
11,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica

16 respostas

Ruim
43,8% Razoável

Bom

12,5% Ótimo

18,8%

25%

Linguagens de Programação

17 respostas

 Ruim

 Razoável

23,5%
 Bom

 Ótimo

52,9%

11,8%

11,8%



Redes de Computadores I

19 respostas

Ruim
Razoável

21,1% Bom

Ótimo
47,4%

15,8%

15,8%



Engenharia Elétrica

O conteúdo desenvolvido na disciplina



Física II

32 respostas

53,1%

9,4%

34,4%

Cálculo II

31 respostas

77,4%

19,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica e Álgebra Linear

32 respostas

56,3%

9,4%

34,4%

Eletrônica Digital I

33 respostas

36,4%

30,3%

18,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

15,2%



Programação I

33 respostas

 Ruim
48,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

24,2%
24,2%

Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

33 respostas

 Ruim
45,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

48,5%



Segurança do Trabalho

33 respostas

 Ruim
51,5% Razoável

 Bom

 Ótimo

9,1%

33,3%



Eletromagnetismo

17 respostas

52,9%

17,6%

29,4%

Cálculo IV

20 respostas

40%

45% 10%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estatística e Probabilidade

26 respostas

42,3%

30,8%

26,9%

Eletrônica Analógica I

28 respostas

25%
32,1%

14,3%

28,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Circuitos Elétricos II

24 respostas

45,8%

8,3%

45,8%

Sistemas Microcontrolados

29 respostas

34,5%

37,9% 10,3%

17,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Cálculo Numérico Computacional

28 respostas

 Ruim

35,7% Razoável

 Bom

 Ótimo

46,4% 14,3%



Máquinas Elétricas I

15 respostas

40%

40% 20%

Princípios de Comunicação

15 respostas

33,3%

20%

46,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica de Potência I

14 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

7,1%

21,4%

Análise de Sistemas Elétricos de Potência

14 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

7,1%

21,4%



Instalações Elétricas Prediais II

13 respostas

61,5%

7,7%

30,8%

Introdução aos Sistemas de Controle

14 respostas

64,3%

7,1%

28,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Medidas Elétricas

22 respostas

 Ruim

 Razoável

27,3%  Bom

 Ótimo

50%
13,6%

9,1%

Mecânica dos Fluídos

16 respostas

 Ruim

43,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

25%

25%



A carga horária (total de aulas) da disciplina

Física II

30 respostas

 Ruim

60%  Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%



Cálculo II

30 respostas

56,7%

10%

33,3%

Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

26,7%
23,3%

23,3% 26,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital I

30 respostas

 Ruim

56,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

30%

Programação I

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

12,9%

29%



Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

65,6%

9,4%

25%

Segurança do Trabalho

31 respostas

61,3%

9,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

25,8%



Eletromagnetismo

18 respostas

 Ruim

 Razoável

33,3% 22,2% Bom

 Ótimo

16,7% 27,8%



Cálculo IV

18 respostas

50%

11,1%

22,2%

16,7%

Estatística e Probabilidade

24 respostas

50%

8,3%

33,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Analógica I

27 respostas

44,4%

33,3% 18,5%

Circuitos Elétricos II

23 respostas

52,2%

8,7%

34,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Sistemas Microcontrolados

26 respostas

 Ruim
Razoável

34,6%
 Bom

 Ótimo

50%
15,4%

Cálculo Numérico Computacional

27 respostas

 Ruim

40,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,4%

37%
14,8%



Máquinas Elétricas I

14 respostas

Ruim
Razoável

78,6% Bom

Ótimo

7,1%

14,3%



Princípios de Comunicação

15 respostas

 Ruim
53,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3%

26,7%

Eletrônica de Potência I

14 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

14,3%

14,3%



Análise de Sistemas Elétricos de Potência

14 respostas

64,3%

14,3%

21,4%

Instalações Elétricas Prediais II

14 respostas

57,1%

14,3%

28,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Introdução aos Sistemas de Controle

15 respostas

66,7%

26,7%

Medidas Elétricas

22 respostas

54,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

40,9%



Mecânica dos Fluídos

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

17,6%

23,5%
17,6%

A metodologia (aula teórica ou prática) adotada na disciplina



Física II

30 respostas

56,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

20%

Cálculo II

28 respostas

78,6%

20%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

21,4%



Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

 Ruim

60%  Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%

Eletrônica Digital I

31 respostas

 Ruim

 Razoável

25,8%  Bom

 Ótimo
41,9%

22,6%

9,7%



Programação I

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

12,9%

25,8%

Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

 Ruim
53,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,9%



Segurança do Trabalho

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

9,7%

16,1%
19,4%



Eletromagnetismo

15 respostas

46,7%

33,3%
20%

Cálculo IV

16 respostas

50%

12,5%

37,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estatística e Probabilidade

23 respostas

43,5%

30,4%

21,7%

Eletrônica Analógica I

26 respostas

38,5%

15,4%

23,1%
23,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Circuitos Elétricos II

22 respostas

 Ruim
45,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

18,2%
36,4%

Sistemas Microcontrolados

26 respostas

 Ruim

 Razoável

26,9%  Bom

 Ótimo

42,3%

11,5%

19,2%



Cálculo Numérico Computacional

27 respostas

 Ruim
48,1% Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

37%



Máquinas Elétricas I

13 respostas

46,2%

30,8% 23,1%

Princípios de Comunicação

13 respostas

23,1%
38,5%

7,7%

30,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica de Potência I

12 respostas

 Ruim

58,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%

16,7%

8,3%

Análise de Sistemas Elétricos de Potência

11 respostas

 Ruim

 Razoável

72,7%  Bom

 Ótimo

9,1%

18,2%



Instalações Elétricas Prediais II

11 respostas

63,6%

9,1%

27,3%

Introdução aos Sistemas de Controle

12 respostas

66,7%

8,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%



Medidas Elétricas

19 respostas

31,6%

42,1%

15,8%

10,5%

Mecânica dos Fluídos

14 respostas

50%

7,1%
14,3%

28,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



A didática adotada (forma como o professor conduz as 
aulas/experiências) na disciplina

Física II

30 respostas

 Ruim
53,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3%

30%



Cálculo II

28 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

28,6%

Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

 Ruim

56,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

36,7%



Eletrônica Digital I

31 respostas

 Ruim

45,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

19,4%

25,8%

9,7%

Programação I

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

9,7%

29%



Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

59,4%

40,6%

Segurança do Trabalho

31 respostas

51,6%

9,7%

22,6%
16,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletromagnetismo

16 respostas

Ruim
50% Razoável

Bom

Ótimo

37,5%



Cálculo IV

16 respostas

62,5%

31,3%

Estatística e Probabilidade

23 respostas

47,8%

26,1%
21,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Analógica I

26 respostas

15,4%
26,9%

34,6% 23,1%

Circuitos Elétricos II

22 respostas

45,5%

9,1%

40,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Sistemas Microcontrolados

27 respostas

29,6%

29,6%

7,4%

33,3%

Cálculo Numérico Computacional

27 respostas

40,7%

40,7% 14,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Máquinas Elétricas I

12 respostas

 Ruim

58,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

8,3%

33,3%



Princípios de Comunicação

12 respostas

 Ruim

41,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%

41,7%

Eletrônica de Potência I

12 respostas

Ruim
Razoável

Bom

83,3% Ótimo

8,3%



Análise de Sistemas Elétricos de Potência

11 respostas

 Ruim

 Razoável

72,7%  Bom

 Ótimo

9,1%

18,2%

Instalações Elétricas Prediais II

9 respostas

 Ruim

55,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

44,4%



Introdução aos Sistemas de Controle

11 respostas

 Ruim

 Razoável

72,7%  Bom

 Ótimo

9,1%

18,2%

Medidas Elétricas

20 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

30%
15%

15%



Mecânica dos Fluídos

14 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

28,6% 14,3%

14,3%

O processo de avaliação adotado (provas, trabalhos, seminários, etc) 
na disciplina



Física II

30 respostas

66,7%

10%

16,7%

Cálculo II

29 respostas

69%

31%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica e Álgebra Linear

28 respostas

64,3%

28,6%

Eletrônica Digital I

31 respostas

35,5%

32,3%

22,6%

9,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Programação I

30 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

23,3%

26,7%

Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

30 respostas

 Ruim

60%  Razoável

 Bom

 Ótimo

40%



Segurança do Trabalho

30 respostas

 Ruim

63,3% Razoável

 Bom

 Ótimo

30%



Eletromagnetismo

14 respostas

 Ruim

57,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

14,3%

28,6%

Cálculo IV

16 respostas

 Ruim

56,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

12,5%

31,3%



Estatística e Probabilidade

23 respostas

 Ruim
52,2%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

39,1%

Eletrônica Analógica I

26 respostas

Ruim
Razoável

26,9% Bom

30,8% Ótimo

19,2%

23,1%



Circuitos Elétricos II

22 respostas

 Ruim
45,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

9,1%

40,9%

Sistemas Microcontrolados

25 respostas

 Ruim
44%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

8%

32%

16%



Cálculo Numérico Computacional

27 respostas

 Ruim

40,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

40,7%
18,5%



Máquinas Elétricas I

12 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

33,3%

Princípios de Comunicação

12 respostas

 Ruim

41,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%
41,7%



Eletrônica de Potência I

12 respostas

Ruim
Razoável

Bom

83,3% Ótimo

8,3%

Análise de Sistemas Elétricos de Potência

11 respostas

 Ruim

 Razoável

72,7%  Bom

 Ótimo

9,1%

18,2%



Instalações Elétricas Prediais II

11 respostas

 Ruim

 Razoável

72,7%  Bom

 Ótimo

18,2%

9,1%

Introdução aos Sistemas de Controle

12 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

16,7%

16,7%



Medidas Elétricas

20 respostas

 Ruim
55%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

15%

30%

Mecânica dos Fluídos

15 respostas

 Ruim
53,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3%

33,3%



A facilidade dos alunos em compreenderem e acompanharem a 
disciplina

Física II

31 respostas

 Ruim

35,5% Razoável

 Bom

 Ótimo

35,5% 9,7%

19,4%



Cálculo II

29 respostas

37,9%

37,9%

17,2%

Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

33,3% 20%

20%

26,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital I

31 respostas

38,7% 19,4%

12,9% 29%

Programação I

30 respostas

30%

40%

13,3%

16,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

50%

15,6%

34,4%

Segurança do Trabalho

30 respostas

66,7%

30%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletromagnetismo

16 respostas

 Ruim

 Razoável

62,5%  Bom
 

 Ótimo

31,3%



Cálculo IV

15 respostas

20%

13,3%

46,7%
20%

Estatística e Probabilidade

23 respostas

39,1%

30,4%
13%

17,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Analógica I

26 respostas

15,4%

53,8%

26,9%

Circuitos Elétricos II

22 respostas

45,5% 18,2%

13,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

22,7%



Sistemas Microcontrolados

25 respostas

40%

12%
24%

24%

Cálculo Numérico Computacional

26 respostas

46,2%
19,2%

15,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

19,2%



Máquinas Elétricas I

11 respostas

Ruim
Razoável

18,2% Bom

Ótimo

63,6%

18,2%



Princípios de Comunicação

11 respostas

27,3%

18,2%

18,2%
36,4%

Eletrônica de Potência I

11 respostas

54,5%

18,2%
18,2%

9,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise de Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

30%

40%

30%

Instalações Elétricas Prediais II

10 respostas

40%

30%

20%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10%



Introdução aos Sistemas de Controle

12 respostas

25%

41,7%

16,7%

16,7%

Medidas Elétricas

19 respostas

36,8%

36,8% 10,5%

15,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Mecânica dos Fluídos

14 respostas

Ruim
14,3% Razoável

Bom

14,3% Ótimo

42,9%

28,6%

A importância na sua formação profissional da disciplina



Física II

30 respostas

50%

10%

36,7%

Cálculo II

30 respostas

66,7%

26,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

63,3%

13,3%

23,3%

Eletrônica Digital I

30 respostas

70%

30%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Programação I

31 respostas

77,4%

16,1%

Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

59,4%

9,4%

25%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Segurança do Trabalho

32 respostas

Ruim
68,8% Razoável

Bom

Ótimo

9,4%

21,9%



Eletromagnetismo

19 respostas

Ruim
Razoável

Bom

84,2% Ótimo

10,5%

Cálculo IV

17 respostas

 Ruim

 Razoável

70,6%  Bom

 Ótimo

23,5%



Estatística e Probabilidade

26 respostas

 Ruim
53,8%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

19,2%

26,9%

Eletrônica Analógica I

28 respostas

 Ruim

 Razoável

75%  Bom

 Ótimo

17,9%



Circuitos Elétricos II

24 respostas

Ruim
Razoável

Bom

83,3% Ótimo

12,5%

Sistemas Microcontrolados

27 respostas

 Ruim
63%  Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%



Cálculo Numérico Computacional

28 respostas

 Ruim

57,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

17,9%

25%



Máquinas Elétricas I

15 respostas

 Ruim

 Razoável

80%
 Bom

 Ótimo

13,3%

Princípios de Comunicação

14 respostas

 Ruim

 Razoável

78,6%
 Bom

 Ótimo

   7,1%

14,3%



Eletrônica de Potência I

14 respostas

78,6%

14,3%

Análise de Sistemas Elétricos de Potência

13 respostas

92,3%

7,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Instalações Elétricas Prediais II

13 respostas

92,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

7,7%

Introdução aos Sistemas de Controle

15 respostas

Ruim
Razoável

Bom

86,7% Ótimo



Medidas Elétricas

21 respostas

 Ruim

 Razoável

76,2%
 Bom

 Ótimo

 9,5%

14,3%

Mecânica dos Fluídos

16 respostas

 Ruim
62,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

18,8%

18,8%



O seu interesse, como aluno, pela disciplina

Física II

30 respostas

 Ruim

63,3% Razoável

 Bom

 Ótimo

10%

23,3%



Cálculo II

30 respostas

76,7%

10%

13,3%

Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

56,7%

13,3%
23,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital I

31 respostas

64,5%

9,7%

22,6%

Programação I

31 respostas

64,5%

29%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

32 respostas

62,5%

28,1%

Segurança do Trabalho

31 respostas

58,1%

16,1%

22,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletromagnetismo

20 respostas

 Ruim
55%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

15%

30%



Cálculo IV

18 respostas

61,1%

16,7%
16,7%

Estatística e Probabilidade

24 respostas

45,8%

8,3%

33,3% 12,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Analógica I

27 respostas

 Ruim

55,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

44,4%

Circuitos Elétricos II

23 respostas

 Ruim
Razoável

65,2%
 Bom

 Ótimo

34,8%



Sistemas Microcontrolados

24 respostas

62,5%

25%

Cálculo Numérico Computacional

27 respostas

44,4%

7,4%

33,3%
14,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Máquinas Elétricas I

15 respostas

 Ruim

60%  Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3% 20%



Princípios de Comunicação

15 respostas

46,7%

13,3%

33,3%

Eletrônica de Potência I

15 respostas

80%

13,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise de Sistemas Elétricos de Potência

14 respostas

 Ruim

 Razoável

78,6%
 Bom

 Ótimo

7,1%

14,3%

Instalações Elétricas Prediais II

14 respostas

 Ruim

 Razoável

78,6%
 Bom

 Ótimo

14,3%



Introdução aos Sistemas de Controle

16 respostas

62,5%

25%

Medidas Elétricas

21 respostas

42,9%

9,5%

47,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Mecânica dos Fluídos

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

23,5%

23,5%

O seu empenho, como aluno, estudando os conteúdos, 

realizando os trabalhos, frequentando e prestando atenção 

às aulas da disciplina



Física II

30 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

50%

Cálculo II

30 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3%
36,7%



Geometria Analítica e Álgebra Linear

30 respostas

36,7%

43,3%
13,3%

Eletrônica Digital I

31 respostas

48,4%

48,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Programação I

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,7%

Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

31 respostas

 Ruim
51,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

45,2%



Segurança do Trabalho

31 respostas

 Ruim
48,4% Razoável

 Bom

 Ótimo

9,7%

41,9%



Eletromagnetismo

16 respostas

37,5%

56,3%

Cálculo IV

16 respostas

31,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%
12,5%



Estatística e Probabilidade

22 respostas

36,4%

13,6%

50%

Eletrônica Analógica I

25 respostas

32%

12%
56%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Circuitos Elétricos II

22 respostas

 Ruim
45,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,6%

40,9%

Sistemas Microcontrolados

24 respostas

 Ruim

 Razoável

29,2%  Bom

 Ótimo

54,2%
12,5%



Cálculo Numérico Computacional

25 respostas

 Ruim

 Razoável
28% Bom

 Ótimo

44%

8%

20%



Máquinas Elétricas I

11 respostas

36,4%

36,4%

27,3%

Princípios de Comunicação

12 respostas

16,7%
58,3%

25%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica de Potência I

11 respostas

 Ruim
45,5%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

9,1%

45,5%

Análise de Sistemas Elétricos de Potência

10 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10%

40%



Instalações Elétricas Prediais II

10 respostas

40%

40% 20%

Introdução aos Sistemas de Controle

12 respostas

33,3%

50% 16,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Medidas Elétricas

19 respostas

 Ruim

 Razoável
Bom

21,1%
Ótimo

57,9%

21,1%

Mecânica dos Fluídos

14 respostas

Ruim
Razoável

50% Bom

Ótimo14,3%

35,7%



O resultado que você obteve ao final do semestre na disciplina

Física II

30 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%
16,7%



Cálculo II

28 respostas

46,4%

32,1% 17,9%

Geometria Analítica e Álgebra Linear

29 respostas

27,6%

44,8%

13,8%

13,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Digital I

31 respostas

25,8%

58,1%

9,7%

Programação I

31 respostas

48,4%

12,9%

35,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Desenho Aplicado à Engenharia Életrica

31 respostas

 Ruim

58,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,7%

Segurança do Trabalho

31 respostas

 Ruim

54,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

45,2%



Eletromagnetismo

13 respostas

Ruim
23,1% Razoável

23,1% Bom

Ótimo

7,7%
46,2%



Cálculo IV

13 respostas

46,2%
15,4%

7,7%

30,8%

Estatística e Probabilidade

21 respostas

61,9%

33,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Eletrônica Analógica I

24 respostas

33,3%

16,7%

20,8%
29,2%

Circuitos Elétricos II

20 respostas

30%

45%

15%

10%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Sistemas Microcontrolados

22 respostas

22,7%

63,6% 13,6%

Cálculo Numérico Computacional

23 respostas

26,1%

39,1%

17,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

17,4%



Máquinas Elétricas I

10 respostas

Ruim

30%
Razoável

Bom

Ótimo

50%

20%



Princípios de Comunicação

11 respostas

36,4%

36,4% 9,1%

18,2%

Eletrônica de Potência I

10 respostas

50%

20%
30%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Análise de Sistemas Elétricos de Potência

9 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

55,6%

Instalações Elétricas Prediais II

9 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

55,6%



Introdução aos Sistemas de Controle

10 respostas

50%

10%

30% 10%

Medidas Elétricas

18 respostas

44,4%

50%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Mecânica dos Fluídos

13 respostas

30,8%

38,5%

30,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Pedagogia

O conteúdo desenvolvido na disciplina



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

40 respostas

 Ruim
45%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

52,5%

Currículo e escola

38 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

47,4%



Sociologia da Educação 1

36 respostas

22,2%

50%

25%

Psicologia da Educação 1

39 respostas

69,2%

23,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Educação à distância

37 respostas

 Ruim

59,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,8%

Didática 2

37 respostas

 Ruim

59,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

35,1%



Língua brasileira de sinais 1

16 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

100%



Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

 Ruim

38,9% Razoável

44,4%

 Bom

               Ótimo

16,7%

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

Ruim

31,3%
Razoável

Bom

Ótimo

62,5%



Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%
27,8%

11,1%

Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

23,5%

29,4%



Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim
47,4%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

42,1%

Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

Ruim
Razoável

82,4% Bom

Ótimo

11,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

17 respostas

Ruim

35,3%
Razoável

Bom

Ótimo

41,2%

23,5%



Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

14 respostas

 Ruim

57,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

42,9%

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

78,6%
 Bom

 Ótimo

21,4%



Planejamento e avaliação de aprendizagem

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,7%

Gestão Escolar 2

14 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

14,3%

42,9%



Formação docente: identidade, competências e saberes

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

7,1%

64,3%

História e cultura afro-brasileira e indígena

14 respostas

 Ruim

 Razoável

71,4%  Bom

 Ótimo

28,6%



Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

14 respostas

50%

50%

Estágio Ensino Fundamental I

15 respostas

66,7%

33,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



A carga horária (total de aulas) da disciplina
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39 respostas

 Ruim

43,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

51,3%



Currículo e escola

37 respostas

48,6%

10,8%

40,5%

Sociologia da Educação 1

37 respostas

40,5%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

35,1%
10,8%

13,5%



Psicologia da Educação 1

39 respostas

59%

38,5%

Educação à distância

38 respostas

68,4%

10,5%

21,1%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Didática 2

37 respostas

 Ruim

56,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

43,2%



Língua brasileira de sinais 1

17 respostas

 Ruim

58,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

23,5%
17,6%

Fundamentos e metodologias do ensino da arte

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

15,8%
42,1%



Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

18 respostas

 Ruim
38,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

44,4% 11,1%

Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

19 respostas

 Ruim
52,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

36,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

18 respostas

 Ruim
38,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,9%
22,2%

Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim

57,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

15,8%

26,3%



Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim
52,9%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

17,6%

29,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

12,5%

50%



Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

43,8% 18,8%

Planejamento e avaliação de aprendizagem

17 respostas

 Ruim
35,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

64,7%



Gestão Escolar 2

16 respostas

 Ruim

 Razoável

31,3%  Bom
 Ótimo

68,8%

Formação docente: identidade, competências e saberes

16 respostas

 Ruim

 Razoável

25%  Bom

 Ótimo

68,8%



História e cultura afro-brasileira e indígena

17 respostas

35,3%

41,2%

17,6%

Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

17 respostas

29,4%

64,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estágio Ensino Fundamental I

17 respostas

Ruim
35,3% Razoável

Bom

Ótimo

64,7%

A metodologia (aula teórica ou prática) adotada na disciplina



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

39 respostas

 Ruim

43,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

48,7%

Currículo e escola

37 respostas

 Ruim

43,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

13,5%
40,5%



Sociologia da Educação 1

36 respostas

 Ruim

 Razoável

27,8%  Bom

Ótimo
36,1%

11,1%

25%

Psicologia da Educação 1

39 respostas

 Ruim

59%  Razoável

 Bom

 Ótimo

38,5%



Educação à distância

38 respostas

63,2%

7,9%

28,9%

Didática 2

38 respostas

63,2%

31,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Língua brasileira de sinais 1

16 respostas

Ruim
Razoável

81,3% Bom

Ótimo

18,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da arte

19 respostas

 Ruim
47,4% Razoável

 Bom

 Ótimo

31,6%
21,1%

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

19 respostas

 Ruim

57,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

15,8%

21,1%

Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%
16,7%



Fundamentos Psicopedagógicos da educação

20 respostas

50%

10%

40%

Atividades Lúdicas na Educação Infantil

18 respostas

72,2%

22,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

16 respostas

 Ruim

37,5% Razoável

 Bom

 Ótimo

37,5%

25%



Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

16 respostas

 Ruim
62,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

31,3%



Planejamento e avaliação de aprendizagem

17 respostas

35,3%

11,8%

52,9%

Gestão Escolar 2

17 respostas

23,5%

70,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Formação docente: identidade, competências e saberes

17 respostas

 Ruim
35,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

58,8%

História e cultura afro-brasileira e indígena

17 respostas

 Ruim

58,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

41,2%



Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

52,9%

Estágio Ensino Fundamental I

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%



A didática adotada (forma como o professor conduz as 
aulas/experiências) na disciplina

História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

40 respostas

 Ruim

57,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,5%

35%



Currículo e escola

37 respostas

40,5%

43,2%

Sociologia da Educação 1

37 respostas

27%

35,1%

16,2%

21,6%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Psicologia da Educação 1

39 respostas

69,2%

28,2%

Educação à distância

38 respostas

57,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

36,8%



Didática 2

38 respostas

 Ruim
Razoável

65,8%
Bom

 Ótimo

28,9%



Língua brasileira de sinais 1

17 respostas

Ruim
Razoável

Bom

88,2% Ótimo

11,8%

Fundamentos e metodologias do ensino da arte

19 respostas

 Ruim
36,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

36,8%

26,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,8%

47,1%

Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

19 respostas

 Ruim
47,4%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

26,3%

15,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

19 respostas

 Ruim
36,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

31,6%

26,3%

Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim
52,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

36,8%



Atividades Lúdicas na Educação Infantil

16 respostas

 Ruim

 Razoável

75%  Bom

 Ótimo

25%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

15 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo
26,7%

33,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

16 respostas

 Ruim

56,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

43,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

16 respostas

 Ruim

 Razoável

75%  Bom

 Ótimo

25%

Planejamento e avaliação de aprendizagem

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Gestão Escolar 2

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%

Formação docente: identidade, competências e saberes

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

58,8%



História e cultura afro-brasileira e indígena

17 respostas

64,7%

35,3%

Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

17 respostas

52,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Estágio Ensino Fundamental I

17 respostas

 Ruim

58,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

41,2%

O processo de avaliação adotado (provas, trabalhos, seminários, etc) 
na disciplina
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39 respostas

 Ruim
51,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

7,7%

41%

Currículo e escola

36 respostas

 Ruim

58,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

36,1%



Sociologia da Educação 1

36 respostas

22,2%
22,2%

25%

30,6%

Psicologia da Educação 1

38 respostas

60,5%

34,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Educação à distância

37 respostas

 Ruim

 Razoável

78,4%
 Bom

 Ótimo

16,2%

Didática 2

37 respostas

 Ruim

 Razoável

78,4%
 Bom

 Ótimo

   8,1%

13,5%



Língua brasileira de sinais 1

16 respostas

Ruim
Razoável

81,3% Bom

Ótimo

18,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

 Ruim

61,1% Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%

22,2%

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

 Ruim

56,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,5%



Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

16,7%
11,1%

22,2%

Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim
52,9%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

11,8%

35,3%



Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim

52,6%
 Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

36,8%

Atividades Lúdicas na Educação Infantil

16 respostas

Ruim
Razoável

81,3% Bom

Ótimo

18,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

50%

21,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

14 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

50%

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

14 respostas

 Ruim
64,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

35,7%



Planejamento e avaliação de aprendizagem

15 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

60%

Gestão Escolar 2

14 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,1%

50%



Formação docente: identidade, competências e saberes

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

53,3%

História e cultura afro-brasileira e indígena

15 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

26,7%



Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

13,3%

40%

Estágio Ensino Fundamental I

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,7%



A facilidade dos alunos em compreenderem e acompanharem a 
disciplina
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38 respostas

 Ruim
Razoável

34,2%
Bom

 Ótimo

13,2%
52,6%



Currículo e escola

36 respostas

27,8%

47,2%

19,4%

Sociologia da Educação 1

36 respostas

22,2%
22,2%

13,9%

41,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Psicologia da Educação 1

38 respostas

 Ruim

44,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,9%

47,4%

Educação à distância

37 respostas

 Ruim

56,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,8%



Didática 2

37 respostas

 Ruim

56,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,8%



Língua brasileira de sinais 1

16 respostas

68,8%

25%

Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

38,9%

22,2%

38,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

 Ruim

43,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,5%
18,8%

Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

11,1%

33,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

17,6%

41,2%

Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim
47,4%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

15,8%

36,8%



Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom
82,4% Ótimo

11,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

35,7% 21,4%                
 Bom

 Ótimo

21,4%

21,4%

Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

14 respostas

 Ruim

57,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

14,3%

28,6%



Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

14 respostas

 Ruim
64,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,1%

28,6%

Planejamento e avaliação de aprendizagem

15 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

13,3%
53,3%



Gestão Escolar 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

50%

21,4%

Formação docente: identidade, competências e saberes

14 respostas

 Ruim
35,7%  Razoável

 Bom

 Ótimo

14,3%
50%



História e cultura afro-brasileira e indígena

15 respostas

66,7%

13,3%

20%

Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

15 respostas

53,3%

13,3%

33,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estágio Ensino Fundamental I

15 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

26,7%

A importância na sua formação profissional da disciplina



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

38 respostas

 Ruim

 Razoável

73,7%  Bom

 Ótimo

23,7%

Currículo e escola

36 respostas

 Ruim

 Razoável

72,2%  Bom

 Ótimo

25%



Sociologia da Educação 1

35 respostas

51,4%

40%

Psicologia da Educação 1

38 respostas

76,3%

23,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Educação à distância

37 respostas

 Ruim

 Razoável

70,3%  Bom

 Ótimo

29,7%

Didática 2

37 respostas

 Ruim

 Razoável

73%  Bom

 Ótimo

24,3%



Língua brasileira de sinais 1

17 respostas

Ruim
Razoável

Bom

88,2% Ótimo

11,8%



Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

 Ruim

 Razoável

72,2%  Bom

 Ótimo

27,8%

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

15 respostas

Ruim
Razoável

80% Bom

Ótimo

20%



Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim

 Razoável

72,2%  Bom

 Ótimo

16,7%

Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim

 Razoável

70,6%  Bom

 Ótimo

29,4%



Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim

 Razoável

73,7%  Bom

 Ótimo

26,3%

Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo
94,1%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

15 respostas

 Ruim
Razoável

66,7%
Bom

 Ótimo

20%



Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

15 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo
93,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

15 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo
93,3%



Planejamento e avaliação de aprendizagem

16 respostas

68,8%

31,3%

Gestão Escolar 2

15 respostas

73,3%

20%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Formação docente: identidade, competências e saberes

15 respostas

 Ruim

 Razoável

73,3%  Bom

 Ótimo

26,7%

História e cultura afro-brasileira e indígena

16 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo
93,8%



Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

16 respostas

Ruim
Razoável

Bom

87,5% Ótimo

Estágio Ensino Fundamental I

16 respostas

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo
93,8%



O seu interesse, como aluno, pela disciplina

História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

38 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

50%



Currículo e escola

36 respostas

30,6%

58,3%
8,3%

Sociologia da Educação 1

36 respostas

38,9%

33,3% 13,9%

13,9%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Psicologia da Educação 1

38 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,4%

Educação à distância

37 respostas

 Ruim
48,6%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

45,9%



Didática 2

37 respostas

 Ruim

59,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,8%



Língua brasileira de sinais 1

17 respostas

 Ruim

58,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

41,2%

Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

11,1%

55,6%



Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

43,8%

Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

17 respostas

 Ruim

 Razoável

29,4%  Bom

 Ótimo

41,2%

29,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim

41,2%  Razoável

 Bom

 Ótimo

35,3%
23,5%

Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim

42,1%  Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

47,4%



Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim

 Razoável
70,6% Bom

 Ótimo

29,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

15 respostas

Ruim
Razoável

Bom

60% 13,3% Ótimo

20%

Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

15 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

53,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

15 respostas

 Ruim
53,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,7%

Planejamento e avaliação de aprendizagem

16 respostas

 Ruim
37,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

12,5%

50%



Gestão Escolar 2

15 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

53,3%

Formação docente: identidade, competências e saberes

15 respostas

 Ruim

40%  Razoável

 Bom

 Ótimo

60%



História e cultura afro-brasileira e indígena

15 respostas

66,7%

33,3%

Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

15 respostas

46,7%

46,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estágio Ensino Fundamental I

14 respostas

Ruim
50% Razoável

Bom

Ótimo

50%

O seu empenho, como aluno, estudando os conteúdos, 

realizando os trabalhos, frequentando e prestando atenção 

às aulas da disciplina



História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

38 respostas

 Ruim

57,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

7,9%

34,2%

Currículo e escola

36 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

50%



Sociologia da Educação 1

36 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

44,4%

Psicologia da Educação 1

38 respostas

 Ruim
Razoável

65,8%
Bom

 Ótimo

31,6%



Educação à distância

37 respostas

62,2%

37,8%

Didática 2

37 respostas

64,9%

32,4%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



4º Semestre

Língua brasileira de sinais 1

17 respostas

 Ruim

 Razoável
70,6% Bom

 Ótimo

29,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

44,4%

Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

 Ruim

56,3%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,5%



Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

27,8%

22,2%

Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim
47,1%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

47,1%



Fundamentos Psicopedagógicos da educação

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

11,1%

44,4%

Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim

 Razoável

70,6%  Bom

 Ótimo

29,4%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

15 respostas

 Ruim
Razoável

33,3%
Bom

 Ótimo

46,7%

13,3%



Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,7%

Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

15 respostas

 Ruim
46,7%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

53,3%



Planejamento e avaliação de aprendizagem

16 respostas

50%

43,8%

Gestão Escolar 2

16 respostas

37,5%

56,3%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Formação docente: identidade, competências e saberes

16 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

50%

História e cultura afro-brasileira e indígena

15 respostas

 Ruim
53,3%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

46,7%



Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

16 respostas

 Ruim

43,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%

Estágio Ensino Fundamental I

16 respostas

 Ruim

43,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

56,3%



O resultado que você obteve ao final do semestre na disciplina

História da Educação e Correntes Pedagógicas no Brasil 2

39 respostas

 Ruim

43,6%  Razoável

 Bom

 Ótimo

51,3%



Currículo e escola

36 respostas

50%

47,2%

Sociologia da Educação 1

36 respostas

25%

50%

22,2%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Psicologia da Educação 1

38 respostas

42,1%

52,6%

Educação à distância

37 respostas

62,2%

37,8%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Didática 2

37 respostas

 Ruim

59,5%  Razoável

 Bom

 Ótimo

37,8%



Língua brasileira de sinais 1

16 respostas

68,8%

31,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da arte

18 respostas

33,3%

50% 16,7%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Fundamentos e metodologias do ensino da língua portuguesa – Leitura

16 respostas

 Ruim

43,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

50%

Corporeidade e movimento no Ensino Fundamental I

18 respostas

 Ruim

44,4%  Razoável

 Bom

 Ótimo

33,3%
16,7%



Fundamentos e metodologias do ensino da matemática

17 respostas

 Ruim

 Razoável

23,5%
 Bom

 Ótimo

58,8%

17,6%

Fundamentos Psicopedagógicos da educação

19 respostas

 Ruim
36,8%  Razoável

 Bom

 Ótimo

10,5%

52,6%



Atividades Lúdicas na Educação Infantil

17 respostas

 Ruim

 Razoável

76,5% Bom

 Ótimo

17,6%



Fundamentos e metodologias do ensino da geografia 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

57,1% 14,3%

Fundamentos e metodologias do ensino da história 2

14 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

57,1%



Fundamentos e metodologias do ensino da ciências naturais 2

14 respostas

 Ruim
50%

 Razoável

 Bom

 Ótimo

50%

Planejamento e avaliação de aprendizagem

15 respostas

 Ruim

 Razoável

26,7%  Bom

 Ótimo

73,3%



Gestão Escolar 2

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

7,1%

64,3%

Formação docente: identidade, competências e saberes

14 respostas

 Ruim

 Razoável

28,6%  Bom

 Ótimo

71,4%



História e cultura afro-brasileira e indígena

14 respostas

50%

50%

Práticas Educacionais 2 - Ensino Fundamental I

15 respostas

40%

60%

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo

 Ruim

 Razoável

 Bom

 Ótimo



Estágio Ensino Fundamental I

14 respostas

 Ruim

42,9%  Razoável

 Bom

 Ótimo

57,1%


